Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) der Firma Thomas Barthel.

1. Angebote

Alle Angebote, Beschreibungen und Preise sind nach bestem Wissen erstellt. Mögliche falsche Angaben berechtigen nicht zu Schadenersatzansprüchen. Die Angebote sind hinsichtlich Preis, Liefermöglichkeit und Lieferfrist freibleibend.

2. Eigentumsvorbehalt

Alle gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser Eigentum. Der Eigentumsvorbehalt erstreckt sich auch auf die durch Verarbeitung entstehenden neuen Fabrikate. Wir erwerben Miteigentum bei Verbindung oder Vermischung mit uns nicht gehörender Ware. Im Falle einer Weiterveräußerung vor vollständiger Bezahlung der Ware gehen die dem Käufer aus der Weiterveräußerung erwachsenen Forderungen an uns über. 

3. Liefer- und Zahlungsbedingungen

Alle Preise verstehen sich ab Werk inkl. gesetzlicher MwSt. und zzgl. Fracht- und Verpackungskosten. Die Lieferung erfolgt in der Regel durch die Deutsche Post AG mit versichertem Versand. Die Lieferung erfolgt bei Stammkunden gegen Rechnung. Bei Neukunden behalten wir uns eine Lieferung gegen Vorauskasse vor. Bei Importware, wie auch bei handwerklich hergestellten Artikeln können längere Lieferzeiten auftreten. 
4. Gewährleistung, Warenrücknahme
Wir weisen darauf hin, dass Ihnen laut §3 Fernabsatzgesetz ein zweiwöchiges Rückgabe- bzw. Widerrufsrecht zusteht. Die Frist beginnt frühestens mit Eingang der Ware und nicht vor Erhalt dieser Belehrung. Sie können Ihre Vertragserklärung ohne Angabe von Gründen in Textform oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Hierfür muss die Ware originalverpackt und unbenutzt sein. Dieses Recht schließen wir jedoch bei Zuschnitten, Einzelanfertigungen, Büchern, DVD´s, bearbeiteten und gebrauchten Waren aus. Für Artikel, die in Gestaltung, Form oder Technik von uns nicht mehr hergestellt oder vertrieben werden, ist im Allgemeinen weder ein Umtausch noch eine Gutschrift möglich. 
5. Mängelrügen
Der Besteller verliert die Mängelgewährleistungsansprüche, wenn er offensichtliche Mängel nicht unverzüglich nach Erhalt der Ware dem Verkäufer anzeigt. Beanstandungen können nur dann angenommen werden, wenn sie unverzüglich, bis spätestens eine Woche nach Eintreffen der Ware, gemacht werden. Bei berechtigter Beanstandung wird nach unserer Wahl Ersatzlieferung, Nachbesserung oder Gutschrift im Zeitwert geleistet. Wir haften nicht für Schäden, die durch Verarbeitung der Ware entstanden sind. Geringe Qualitätsschwankungen, die ihre Ursache in der Natur des Produktes bzw. der Rohstoffe haben, berechtigen nicht zur Beanstandung bzw. zu Schadensersatzansprüchen.

6. Rücksendung

Die Rücksendung der Ware ist nur mit unserer Zustimmung und mit versichertem Versand gestattet. Ohne unsere vorherige Genehmigung kann die Annahme verweigert bzw. die Ware zur Verfügung des Absenders bereitgehalten werden. Rücksendungen erfolgen bis 40€ Warenwert grundsätzlich auf Kosten und Gefahr des Käufers. Entsprechend Fernabsatzgesetz können Sie bei höherem Warenwert unfrei an uns zurücksenden.
7. Altersnachweis

Bei Bestellungen von Stahlwaren (Messer usw.) benötigen wir einen Altersnachweis (Kopie des Personalausweises). Eine Abgabe an Personen unter 18 Jahren ist verboten.

8. Haftungsausschluß

Für Schäden der Ware und / oder Personen oder Sachen, verursacht durch unsachgemäßen Gebrauch oder durch missbräuchliche Nutzung übernehmen wir keine Haftung.

9. Sitz der Firma, Post- und Lieferanschrift

Firma Thomas Barthel, Waldstr. 63, 51145 Köln.

10. Gerichtsstand und Erfüllungsort für Geschäftskunden

Köln.

Mündliche und telefonische Vereinbarungen haben keine Rechtsgültigkeit. Abweichende Bedingungen haben nur Rechtsgültigkeit, wenn sie von uns schriftlich bestätigt sind.

